ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO TRIGÉSSIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM CONTINUIDADE FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE FOI APROVADA. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI 001 DE MAIO DE 2022 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL QUE CONCEDE REAJUSTE SALARIAL EM IGUAL ÍNDICE A TODOS OS SERVIDORES PUBLICOS EFETIVOS DA CAMARA DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; OFÍCIO//SMS/054/2022 EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 007/2022: VENHO ATRVÉS DESTE, INFORMAR QUE A AMBULÂNCIA SERÁ DISPONIBILIZADA DE ACORDO COM A DISPONIBILIDADE DOS NOSSOS SERVIÇOS NOS DIAS E HORÁRIOS SOLICITADOS. SENDO ASSIM SOLICITO O NOME E CONTATO TELEFÔNICO DA PESSOA QUE FICARÁ RESPONSÁVEL PELO JOGO E HORÁRIO DA PRATICA DO ESPORTE. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PARA FALAR SOBRE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO REFIZESSE A CHAMADA ONDE FOI VERIFICADO A PRESENÇA DE TODOS. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 001 DE MAIO DE 2022 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL QUE CONCEDE REAJUSTE SALARIAL EM IGUAL ÍNDICE A TODOS OS SERVIDORES PUBLICOS EFETIVOS DA CAMARA DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO E SEGUNDA VOTAÇÃO FOI APROVADO. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA INICIA SEU DISCURSO FALANDO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL, CRITICOU A FORMA QUE MOSTROU NAS PUBLICAÇÕES NO MOMENTO DAS DOAÇÕES, QUESTIONOU PARA ONDE OS DESALOJADOS IRÃO ASSIM QUE O RECESSO ESCOLAR TERMINASSE, UMA VEZ QUE AS CASAS FORAM DEMOLIDAS, E SOBRE AS FESTAS JUNINAS A MESMA IRÁ REALIZAR, ENTREGANDO NA PROXIMA SEMANA O OFÍCIO COM AS DATAS E LOCAIS, FEZ ALGUNS APONTAMENTOS SOBRE O PROJETO DE LEI. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DO PROJETO DE LEI, E DIZ QUE NA PROXIMA VEZ QUE FOR MARCADA UMA REUNIÃO QUE SEJA DISCUTIDO ENTRE TODOS OS VEREADORES POIS ASSIM HAVERIA MAIS DEBATES NA ELABORAÇÃO DO PROJETO, DISSE TAMBEM QUE IRA CONSULTAR O JURIDICO DESTA CASA PARA SABER SE HÁ POSSIBILIDADE DE AUMENTAR O ALUGUEL SOCIAL. RETOMANDO SUA FALA, O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS FRIZOU A IMPORTANCIA DE FAZER UM LEVANTAMENTO DAS PROFISSÕES DOS DESALOJADOS, PARA QUE A SECRETARIA FAÇA ESSE CADASTRO PARA ASSIM POSSIBILITAR A RECONDUÇÃO DAS PESSOAS PARA O MERCADO DE TRABALHO. A RESPEITO DAS FESTAS JUNINAS O VEREADOR DISSE QUE É FAVORAVEL A REALIZAÇÃO DAS FESTAS, MAS COM ESSAS CHUVAS E A RECOMENDAÇÃO DO MINISTERIO PUBLICO, NO MOMENTO É COMPLICADO. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERONICA DUARTE DE OLIVEIRA COMEÇA FALANDO DO SEU TRABALHO SOCIAL, DIZ QUE FAZ SEM DISTINÇÃO, E QUE ANTES DE SER VEREADORA JÁ REALIZAVA ESSE SERVIÇO JUNTO AO POVO. DISSE QUE VIU DE PERTO A SITUAÇÃO DAS PESSOAS QUE MORAVAM NA ESCADINHA. E QUE SEU TRABALHO VAI CONTINUAR. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA OS TRABALHOS AOS VICE PRESICENDE VANDEVAL FERREIRA DE LIMA E FAZ USO DA PALAVRA. COMEÇA SEU DISCURSO FORMANDO A COMISSÃO QUE FICARA ACOMPANHANDO OS SERVIÇOS DA AÇÃO SOCIAL, OS VEREADORE WERDLEY, DEL, GERSILEIDE, ADELMO, TIA VERA E LAUDEMIR. RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA COMISSÃ.  A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDIU A PARTE, E DIZ QUE A QUESTÃO QUE ELA TROUXE À TONA FOI PUBLICADO PELO INSTAGRAM OFICIAL DA PREFEITURA. EM SEGUIDA O VEREADOR EDSON CICERO ALBINO PARABENIZOU O TRABALHO DO EXECUTIVO, DIZ QUE O ERRO É NATURAL, MAS QUE É PRECISO CONSERTAR; E AFIRMA QUE ESSA CASA TEM RESPONSABILIDADE COM AS VIDAS DOS MUNÍCIPES ENCERRANDO SUA FALA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE EM EXERCICIO PASSOU OS TRABALHOS PARA O VEREADOR EDSON CÍCERO E NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A 13ª SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA SETE DE JUNHO DO ANO EM CURSO AS NOVE HORAS DA MANHÃ E COMUNICOU QUE O VEREADOR MÁRCIO JORGE BATISTA FARÁ A LEITURA DO TRECHO BIBLICO NA PROXIMA SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. TRINTA E UM DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.



___________________________________________
PRESIDENTE


__________________________________________
SECRETÁRIO






